

Нефти не хватает

В России не хватает нефти для заполнения трубопроводов. По прогнозам «Транснефти», до конца 2005 года будет профицит трубопроводных мощностей. Об этом вчера сообщил президент компании Семен Вайншток на трубопроводном форуме в Москве.

Дело в том, что добыча черного золота растет значительно медленнее, чем это предполагалось. «Мы проанализировали добычу нефти за прошедшие четыре месяца и теперь можем с уверенностью сказать, что рост добычи не будет таким большим, как его прогнозировали раньше», – сказал Семен Вайншток. По его оценке, рост добычи в этом году составит всего 5% вместо запланированных 8%.

По мнению экспертов, ситуация такова, что пока нефтяные компании предпочитают работать на уже разведанных месторождениях, которые разрабатываются методами, часто называемыми хищническими. В новые проекты компании вкладываются не очень охотно. Между тем, как показывают данные по динамике роста добычи, существующие ресурсы для роста практически выработаны. О причинах низкой активности нефтяных компаний можно говорить бесконечно, но вряд ли среди них есть проблема нехватки денег – средства есть. Практически все компании показали значительный рост прибыли по итогам прошлого года. Но факт остается фактом: темпы роста инвестиций и добыча падают.

Очевидно, что необходимо достаточно оперативно приступить к разработке новых проектов источников углеводородов. Одним из основных источников не только нефти, но и газа, других полезных ископаемых, является Восточная Сибирь. Правительство считает необходимым комплексное освоение этого региона. При этом основная проблема – это инфраструктура, которой просто нет. По словам Семена Вайнштока, «Транснефть» уже приступила к разработке ТЭО проекта нефтепровода Восточная Сибирь – Тихий океан. Документ должен быть готов к концу этого года. Ввод в эксплуатацию первого пускового комплекса запланирован на 2008 год. Он также отметил, что для реализации этого проекта, а также проекта Балтийской трубопроводной системы будут использоваться заемные средства. «При этом предпочтение будет отдаваться необеспеченным формам кредитования», – подчеркнул Вайншток.

Как сообщил высокопоставленный источник «НГ» в Минпромэнерго, решения, принятые в конце апреля по строительству трубопровода Восточная Сибирь – побережье Тихого океана, уже находятся в плоскости практических дел. Соответствующий приказ по министерству подписал Виктор Христенко. По словам нашего источника, компания «Транснефть» сама будет привлекать деньги. Инвестиции могут быть как российские, так и иностранные. «Не исключено, что уже этой осенью совет директоров компании проведет одно из выездных заседаний на месте строительства трубопровода», – заявил собеседник.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)